LT el

O
Z
>
=
L
—
Z
<
L
2
-
Z
@)
=




MONTAGEANLEITUNG FUSSE

Personenanzahl Werkzeug
'i"i'

1. Lieferumfang

Stuickzahl Stuickzahl

Beschreibung Einzelbett Doppelbett
FiiBe Schwebe-Optik
Stutzfule 4 8
FH 415, 515, 615
Zierful3 2 2
Stutzful 2 6
FM 1010, 1015, 1110, 1115
Zierful3 2 2
Stutzful 2 6
Schraube M8x20 4 4
Schraube 5x20 4 4
FM 410, 415, 1410, 1415
Zierful3 2 2
Stutzful 2 6
Schraube M8x20 4 4
Schraube 5x20 4 4




2. Montage FiiRRe

1. Drehen Sie die Box(en) zunachst auf die Liegeflache und stellen Sie anhand der nachfolgenden Zeichnun-
gen fest, an welchen Positionen die mitgelieferten Fiille angebracht werden mussen.

2. Bringen Sie nun die entsprechenden FiiRe gemals den nachfolgenden Beschreibungen an.

Fiie Schwebe-Optik

Drehen Sie die StutzfuRe an den entsprechenden Positionen gemaf nachfolgender Zeichnung in die
Gewinde.

Einzelbett D Doppelbett

FiiBe FH 415, FH 515, FH 615

Drehen Sie ZierfuRe und StutzfulRe an den entsprechenden Positionen geméald nachfolgender Zeichnung in
die Gewinde.

Einzelbett Doppelbett



FiiRe FM 1010, 1015, FM 1110, 1115

Drehen Sie zuerst die StutzfulRe wie in der Zeichnung angegeben in die dafir vorgesehenen Gewinde.
Schrauben Sie nun die ZierfiRe mit den Schrauben M8 x 20 in die vorgesehenen Gewinde. AnschlieRend
schrauben Sie die Schrauben 5 x 20 in die beiden vorderen Locher am Ful (nicht vorgebohrt).

Einzelbett dﬂi Doppelbett

FiiBe FM 410, 415, FM 1410, 1415
Drehen Sie zuerst die StutzfuRe wie in der Zeichnung angegeben in die dafir vorgesehenen Gewinde.
Schrauben Sie nun die ZierfiRe mit der Schraube M8 x 20 in dem vorgesehenen Gewinde fest. Richten Sie
die FuRe passend aus und schrauben Sie diese nun mit den Schrauben 5 x 20 in den dufReren Lochern am
Ful fest (nicht vorgebohrt).

Einzelbett !

3. Stellen Sie die Box(en) nun auf die Fiilke und verfahren Sie weiter
entsprechend der fur Ihr Bett beiliegenden Aufbauanleitung.

FUR IHR ZUHAUSE.
VON EUROPAS
GROSSTEM

WOHNMAGAZIN.

Stand 4/2021



SCHONER
WOHNEN

AUFBAUANLEITUNG
BETTBEZUG PARTNERMATRATZE




AUFBAUANLEITUNG
BETTBEZUG PARTNERMATRATZE

Personenanzahl
w |.|

1. Lieferumfang

B ———— Bettbezug
V' Partnermatratze
- ) :

1.

Stellen Sie als erstes fest, welche die kurze und welche die lange Seite des Bezugs ist. Greifen Sie die Ecken
des Bezugs und legen Sie diese mit Hinsicht auf die GroRe auf das Bett (a). Achten Sie darauf, dass die
Stoffseite nach unten gerichtet ist und sich die Bezugsinnenseite oben befindet. Die Bezugsoberseite (b)
legen Sie erst einmal tber das Kopfteil. Die Ecken des Bezugs stilpen Sie jeweils nach aufen um, um nun
die Matratzen in den Bezug zu legen.




2.

Legen Sie die Matratzen nebeneinander in den Bezug*. Stilpen Sie den AuRenrand des Bezugs an allen
Seiten ordentlich Gber den oberen Matratzenrand. Der Reilverschluss befindet sich nun gut sichtbar auf der
Matratze.

3.
Klappen Sie die Bezugsoberseite (b) vomKopfteil, sodass sie locker auf den Matratzen liegt.

4.
Greifen Sie den Zipper und ziehen Sie diesen um die drei vorgebenen Seiten der Matratze.

HINWEIS: Der Zipper befindet sich bewusst als Schutz des Materials auf der Innenseite des Bezugs. Dies ist
keine Mangel!

5.
Falls der ReiRverschluss an manchen Stellen zu stramm erscheint, richten Sie den Bezug und benutzen Sie
die andere Hand um den Stoff vor dem ReiRverschluss zusammenzuziehen.




6.
Sollte sich der Reillverschluss schwergdnig verhalten, bewegen Sie den Zipper mit Gefuhl ein Stick zurtick
und dann wieder vor.

7.
SchlieRen Sie den ReiRverschluss.

8.
Drehen Sie als letztes die Matraze um, sodass die Seite ohne Reilverschluss oben liegt. Positionieren Sie
dann den Topper.

* Bei Matrazen mit verschiedenen Hartegraden achten Sie bitte darauf, diese seitenverkehrt zu platzieren,
da die Matratze nach dem Einzug umgedreht wird.

Matratze wenden

H2 H3 H3 H2
Matratze beim Matratze in
Einzug Endposition SCHONER

WOHNEN

Stand 4/2021



SCHONER
WOHNEN

MONTAGEANLEITUNG
LED-BETTLESELEUCHTE




MONTAGEANLEITUNG
LED-BETTLESELEUCHTE

Personenanzahl  Werkzeug
w I.l /

1. Lieferumfang

2 x LED-Bettleseleuchte

6 x Schraube 4x35
1x Bedienungsanleitung,

2. Montage LED-Bettleseleuchte

Halten Sie die Leuchte 14 cm von der Oberkante des Kopfteils von hinten an. Dricken Sie die Leuchte nun
wie im Bild zu sehen von hinten an, bis Sie einen Widerstand spiren. Schrauben Sie nun die Leuchte mit
den Schrauben 4x35 am Kopfteil an. Verfahren Sie mit der 2. Leuchte ebenso.

FUR IHR ZUHAUSE.
VON EUROPAS
GROSSTEM

WOHNMAGAZIN.

Stand 4/2021



